



# జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

**విలేకరులు కావలెను**  
జనం లిపోర్టర్ ప్రజా శ్రయస్సే ద్వయంగా నడచబడుతున్న  
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు  
ఆంధ్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారగా లిపోర్టర్లు కావలెను.  
అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు  
సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01    సంచిక : 204,    ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్    పేజీలు : 08,    వెల రూ. 5రూ/ మంగళవారం -19 - నవంబర్ - 2024  
Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool , Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

### మణిపూర్ లో మళ్లీ మంటలు..

#### జిరిబామ్ లో దమనకాండే కారణమా?

కుకీ తెగకు చెందిన టీవర్ పై అత్యాచారం, హత్యతో మరోసారి రగులుతున్న మణిపూర్ మైతేయూ యువకుడిని దారుణంగా హత్య చేసిన కుకీలు జిరిబామ్ లో ఆరుగురిని ఎత్తుకెళ్లి హత్య చేసిన కుకీ మిలిటెంట్లు

### ధిల్లీ ఎయిర్పోర్టులో

#### దట్టమైన పొగమంచు.. ఏడు విమానాలు రద్దు

స్వాధీనీ: రాజధాని ధిల్లీని కాలుష్యం కమ్మేసింది. పొల్యాషన్ కారణంగా ఏర్పడిన పొగమంచు విమానాల రాకపోకలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతోంది. దట్టమైన పొగమంచు కారణంగా దృశ్యమానత(విజిబిలిటీ) తగ్గడంతో ధిల్లీలోని ఇందిరా గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో **విగత..2లో**

### రాజు నివాసానికే కన్నం పెట్టిన దొంగలు...

#### యాకే రాజభవనంలో చోరీ

వ్యాల్సన్ లోకి ప్రవేశించి ఓ ట్రక్కు బైకు ఎత్తుకెళ్లిన వైనం అక్టోబర్ లో జరిగిన చోరీ వివరాలు ఆలస్యాంగా వెలుగులోకి! భద్రతా వైఫల్యంపై బ్రుస్ లో ఆందోళన

### 'దమ్ముంటే కేంద్ర కమిటీని పంపు'..

#### మోడీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్

తెలంగాణలో మేం రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి చేసి చూపించాం  
25 రోజుల్లో రూ.18 వేల కోట్లతో 23 లక్షల మంది రైతులకు రుణవిముక్తి కల్పించాం

### శాసనమండలి నుంచి వైసీపీ వాకౌట్.. మంత్రి అనిత సెటైర్లు

వైసీపీ హయాంలో మహిళలపై దారుణాలు జరిగాయంటూ అనిత ఫైర్

- నిర్భయ చట్టాన్ని వదిలేసి దిశ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చారని విమర్శ
- సమాధానాలు చెప్పే ధైర్యం లేక వైసీపీ సభ్యులు పారిపోయారంటూ సెటైర్లు

### వైసీపీ బిగ్ డెసిషన్ ని కూటమి తిరగతోడాల్సిందేనా?

వీసీలో పదమూడు జిల్లాలతో 2014లో ఏర్పడింది పది జిల్లాలతో ఉన్న తెలంగాణా 31 జిల్లాలూ రూపాంతరం చెందింది వైసీపీ ప్రజా ప్రతినిధులు కూడా తమ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని తప్ప వట్టి సందర్భాలు ఉన్నాయి వైసీపీ ప్రభుత్వం మాత్రం కొత్త జిల్లాల మీద మొగ్గు చూపించింది ఏకంగా 13 జిల్లాలను 26గా మార్చింది 2014లో అధికారంలోకి వచ్చిన తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఈ విషయంలో తొందర పడలేదు

వైఫల్యాలు వారి వైపు ఉన్నప్పటికీ ప్రధాని మోడీ మా గ్యారంటీల గురించి మాట్లాడుతున్నారు

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీజేపీ చేస్తున్న విమర్శలకు ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా స్పందించారు.

### తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన..

#### ఎలక్ట్రిక్ వాహనదారులకు బంపరాఫర్

- ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలపై రెండేళ్లపాటు రోడ్ ట్యాక్స్, రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీల మినహాయింపు
- 100 శాతం ఉపశమనం కల్పిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం
- డిసెంబర్ 2026 చివరి వరకు అవకాశం
- ద్విచక్రవాహనాలతో పాటు కార్లు, ట్రాక్టర్లు, క్యాబ్లు సహా అన్ని ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు వర్తింపు
- కాలుష్య నియంత్రణలో లక్ష్యంగా రేవంత్ సర్కార్ కీలక నిర్ణయం

# తెలంగాణ కల నెరవేరుస్తున్న రేవంత్

- హైదరాబాద్ కు ధీటుగా వరంగల్ సగరాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- రెండు కారణాల వల్ల అది వాణిజ్య కార్యకలాపాలు అమలు చేయకపోవడం
- పూర్వోక్త అడుగులు వేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఈ క్రమంలో తాజాగా కీలక ముందడుగు
- తెలంగాణ ప్రజల సుదీర్ఘ కాంక్ష అయిన రెండో విమానాశ్రయానికి సైతం ఓకే చేస్తుండటం రేవంత్ రెడ్డికి



తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజల సుదీర్ఘకాల ఆకాంక్ష నెరవేర్చేందుకు వేగంగా ముందుకు సాగుతున్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేయలేని పనులు ఏవో **విగత..2లో**

### అరబిందో సంస్థపై చర్యలు తీసుకోండి: సోమిరెడ్డి

- 18 లక్షల మందికి అంబులెన్స్లు అత్యవసర సేవలు అందించలేకపోయామని మండిపడ్డారు
- విజయనాయి రెడ్డి అల్లుడికి చెందిన అరబిందోపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్
- సభ్యులు చేసిన ఆరోపణలు నిజమేనని మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ సమాధానమిచ్చారు

అమరావతి: '108' మాటున అరబిందో సంస్థ భారీ అక్రమాలకు పాల్పడిందిని ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో ఆధారాలు బయటపెట్టారు.

### బిలియనీర్లు, పేదలకు మధ్య పోరో ఈ ఎన్నికలు: రాహుల్

- భూమి అంతా తమ చేతుల్లోకి వెళ్లాలని ఆ బిలియనీర్లు కోరుకుంటున్నారు
- తెలంగాణ, కర్ణాటకలో మాదిరి మహారాష్ట్రలో కూడా కులగణన పూర్తి చేస్తాం
- "పారిశ్రామికవేత్తల ప్రయోజనాల కోసమే మోడీ సర్కార్ పని చేస్తోంది"
- మహారాష్ట్రలో ఎవీపి కూటమి అధికారంలోకి వచ్చాక అక్కడి ప్రజలకు భూములను తిరిగి అప్పగిస్తుంది

# కూటమి కంటిన్యూ... పవన్ సంగతేంటి ?

కూటమి 2024లో ఉన్నట్లుగానే అనే పొత్తులు అనే సీట్లతో ముందుకు వెళ్తూ అన్నదే పెద్ద ప్రశ్న. ఇటీవల పిలాపురం నియోజకవర్గంలో జరిగిన సభలో మాట్లాడుతూ కూటమిని విచ్ఛిన్నం ఎవరూ చేయలేరని స్టాండ్ స్టేట్మెంట్ జరిపి కూడా తమకు 2024లో పది సీట్లు ఇస్తే ఎనిమిది గెలిచామని కాబట్టి ఈసారి తన కోటా కూడా పెంచాలని కోరుతుంది అని రాష్ట్ర స్థాయి నుంచి గ్రౌండ్ రివెల్ వరకూ చాలానే మార్పులు



కూటమిలో ఎలాంటి పారాపార్టీలు లేవు అని చెబుతున్నారు. అంతా కలిసి వచ్చే ఎన్నికలను ఎదుర్కోవాలని చెబుతున్నారు. అయితే 2024 పొలిటికల్ సినిమీయో వేరు 2029 పొలిటికల్ సీన్ వేరు అని అంటున్నారు. వవన్ కళ్యాణ్ 2024 ఎన్నికలకు ముందు **విగత..2లో**

### రేవంత్ రెడ్డి అప్పుల కోసం ఏకంగా టాన్స్ ఫోర్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు: కిషన్ రెడ్డి

కేసీఆర్ రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేశారని విమర్శ జిఆర్ఎస్ దారిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నడుస్తోందని ఆగ్రహం కేసీఆర్, రేవంత్ రెడ్డి నైతిక విలువలు వదిలేశారని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్ : బీ ఆర్ఎస్ హయాంలో కేసీఆర్ రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేస్తే... రేవంత్ రెడ్డి అప్పుల కోసం ఏకంగా ఒక టాన్స్ ఫోర్స్ ను ఏర్పాటు చేశారని









ఘనంగా భక్త కనకదాసు జయంతోత్సవం



నార్సల/నవంబర్ 18(జనం రిపోర్ట్): మండల కేంద్రంలోని భక్త కనకదాసు జయంతోత్సవాన్ని కురువ సంఘం నాయకులు ఘనంగా సోమవారం జరుపుకున్నారు.

సచివాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన ఎంపీడీవో గంగాధర్



గుడిబండ /నవంబర్ 18(జనం రిపోర్ట్): సోమవారం గుడిబండ మండల పరిధిలో, దేవరహట్టి, సచివాలయంలో ఎంపీడీవో గంగాధర్ ఆకస్మాత్తుగా తనిఖీ చేశారు.

అధికారులు డబ్బుల కోసం ప్రజలను పీడిస్తే సహించేది లేదు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ హెచ్చరిక



జీలుగుమిల్లి/నవంబర్ 18(జనం రిపోర్ట్): ఏలూరు జిల్లా జీలుగుమిల్లి మండలం లో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం కార్యక్రమానికి ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ హాజరయ్యారు.



చేయడానికి తనకు కొంత సమయం ఇవ్వాలని, వస్తే ఏడాది నాటికి రహదారులన్ని నూతన శోభ సంతరించుకుంటాయని ఎంపీ తెలిపారు.

రామగుండం నలుగురు మహిళా కార్యోరేటర్ల పై పోలీసు ఉన్నతాధికారి అసభ్య పదజాలంతో మాట్లాడటంపై మాజీ మంత్రి కొప్పుల అగ్రహం....



రామగుండం/నవంబర్ 18(జనం రిపోర్ట్): గోదావరిఖని బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొరు కుండి చందర్ మీడియా సమావేశం.

నామమాత్రంగా బీటీ రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు



అమరచింత వనపర్తి జిల్లా నవంబర్ 18 జనం రిపోర్ట్: అమరచింత మండల కేంద్రం నుండి కొంచెం దూరంలో గ్రామం వరకు గతుకుంపైనే బీటీ రోడ్డుకు మరమ్మత్తు పనులు జరుగుతున్నాయి.

పాన్నూరు పి జి ఆర్ ఎస్ కు అల్టిమ నిల్..



పాన్నూరు నవంబర్ 18. జనం రిపోర్ట్: గుంటూరు జిల్లా పాన్నూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజా సమన్వయ పరిషత్ వేదికకు ఒక్క అర్థి కూడా రాలేదని తహసీల్దార్ మహమ్మద్ జియావుల్ హాకి ఒక ప్రకటనలో మీడియాకు తెలిపారు.

రేషన్ దుకాణాలకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

రేషన్ నవంబర్ 18 జనం రిపోర్ట్ : రేషన్ దుకాణాలకు అర్హతను తెలుసుకోవాలి అర్ డి. ఓ. రామలక్ష్మి తెలియజేశారు.

నభూతో.. నా భవిష్యతిగా కార్తిక పార్లమి వేడుకలు



నార్సల/నవంబర్ 18(జనం రిపోర్ట్): మండల కేంద్రంలోని శివాలయంలో కార్తిక మాసం 3వ సోమవారం ఘనంగా కార్తిక మాసం వేడుకలు అత్యంత వైభవపేతంగా, నాభూతో.. నా భవిష్యత్తు అన్నట్లుగా ఘనంగా జరిగాయి.

పోలవరం నిర్వాసితుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్



టీ సరసాపురం/నవంబర్ 18(జనం రిపోర్ట్): ఏలూరు జిల్లా టి.నరసాపురం మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలవరం నిర్వాసితుల సమస్యల పరిష్కారం అధికారులు ఎవరైనా డబ్బుల కోసం ప్రజలను పీడిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ హెచ్చరించారు.

మియాపూర్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఎగ్జామ్ కిట్లు పంపిణీ చేసిన మియాపూర్ కమ్మ సంఘం....



శేరిలింగంపల్లి,నవంబర్18 (జనం రిపోర్ట్): చేతన ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వేణిగళ్ళ రవికుమార్ సహకారంతో వారి అనుబంధ సంస్థగా మియాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అసామా మియాపూర్ ఈ సేవ రోడ్ లోని జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో మరెవరి మహబూబ్ మక్త లోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూలు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఎగ్జామ్ కిట్లు ఇవ్వడం జరిగింది.

చెక్ పోస్ట్ వద్ద 24/7 పగడ్డంటిగా తనిఖీలు...



రామగుండం/నవంబర్ 18(జనం రిపోర్ట్): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కోటపల్లి మండలం రాపాస్ వల్లి అంతర్రాష్ట్ర సరిహద్దు చెక్ పోస్ట్ ను గత కొద్ది రోజులుగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

25 వ వార్షికోత్సవం సభ్యత్వ నమోదు. ..



పాన్నూరు నవంబర్ 18. జనం రిపోర్ట్: పాన్నూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు, సంగం దెయిర్ చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం పాన్నూరు పట్టణంలోని 25వ వార్షికోత్సవ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం జరిగింది.

నివేశన స్థలాలు ఇవ్వాలని సిపిఐ ఆందోళన



పాన్నూరు నవంబర్ 18. జనం రిపోర్ట్: భారత కమ్యూనిస్టుపార్టీ రాష్ట్ర సమితి పిలుపుమేరకు సోమవారం పాన్నూరు నివేశన స్థలాలు లేని నిరుపేదలకు స్థలాలు ఇవ్వాలని పాన్నూరులో 25వ వార్షికోత్సవ సచివాలయం వద్ద సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించారు.

రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దు



అమరచింత (నర్స) నవంబర్ 18 జనం రిపోర్ట్: రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని ప్రభుత్వం మద్దతుతో పాటు సనాల్లకు రూ.2320 ,500 బోసన్ తో కలిపి 2820 రూపాయలు చెల్లిస్తూంది నర్స పిపిఎస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బీనం చెన్నయ్య సాగర్ తెలిపారు.







